

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

от 29 ИЮН 1953
Газета №

ПРИЕЗЖАЙТЕ К НАМ ЕЩЕ!

Около месяца гастролировал в нашем городе один из старейших театров Татарской республики — Мецаельнский Государственный татарский драматический театр. Этот коллектив у нас впервые, и спектакли театра были встречены с большим интересом. Трудящиеся крупнейших промышленных предприятий города — Уралмаша, «Уральэлектроаппарата», Химмаша, Верх-Исетского металлургического и других заводов — побывали на его спектаклях.

В репертуаре театра — произведения молодых талантливых драматургов республики, поднимающие наиболее актуальные проблемы нашей действительности: воспитание человека завтрашнего дня, борьба с пережитками капитализма в сознании людей и т. д. Участие в этих спектаклях ведущих артистов театра принесло зрителям большое моральное удовлетворение. Все спектакли прошли с огромным успехом.

На днях состоялась творческая встреча артистов театра с рабочими Верх-Исетского металлургического завода, где главный режиссер, заслуженный деятель искусства Татарской республики Умутбаев рассказал о творческом пути театра, о пьесах, над которыми работает сейчас театр, о том, как борется за звание коллектива коммунистического труда. Со своими замечаниями и предложениями по поводу некоторых

спектаклей и пожеланиями выступили рабочие завода, которые дали высокую оценку многим спектаклям и выразили пожелание встретиться с этим коллективом в будущем году.

После творческого обсуждения в красном уголке железнодорожного цеха был дан большой концерт, в котором принимали участие ведущие артисты театра. В знак благодарности рабочие преподнесли им букеты цветов.

С. ИМАЙКИН,
С. АХМАДУЛЛИН.